

భారీ నష్టాల్లో స్టాక్ మార్కెట్లు

సెన్సెక్స్ 1018 పాయింట్లు ధమాల రూ. 10 లక్షల కోట్లు ఆవిరి

2

కుంభమేళాకు 140 ప్రత్యేక రైళ్లు

149 శాతం ఆక్యుపెన్సీతో నడుస్తున్న ప్రత్యేక రైళ్లు

2

సంపుటి: 14, సంచిక: 314 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

కృత్రిమ మేధస్సుతో... కొత్త అవకాశాలు

మానవాళి భవిష్యత్తు నిర్మాణంలో ఏఐబి కీలకపాత్ర

- ఏఐబి ఉపయోగాన్ని ప్రపంచం చవి చూస్తుంది
- ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ తో ఉద్యోగాలు ఊడిపోవు
- భారత్ విజ్ఞానాన్ని ప్రపంచ శ్రేయస్సు కోసం అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం
- ఏఐపై అంతర్జాతీయ కార్యచరణ అవసరం
- ప్రపంచ దేశాలన్నీ కలిసి రూపొందించాలి
- ఈ శతాబ్దంలో మానవ సమాజపు కోడిను ఏఐ రాస్తోంది
- ఏఐ యాక్సన్ సదస్సులో ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడితో కలిసి సహ-సారథ్యం వహించిన ప్రధాని

అమెరికన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జేడ్ వాష్, కుటుంబ సభ్యులతో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సమావేశమైనారు. ఈ సందర్భంగా వారి కొడుకు వివేక్ బర్డే వేడుకల్లో పాల్గొని ఆశీర్వాదించారు. - న్యూస్ డిలైవర్ 11 (నిఘా న్యూస్)

సమాచారాన్ని ఇచ్చిపుచ్చుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. మంగళవారం ఫ్రాన్స్ రాజధాని పారిస్లో 'ఏఐ యాక్సన్ సదస్సు'కు ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడు ఇమ్మాన్యుయేల్ మేక్రాన్ తో కలిసి సహ-సారథ్యం వహిస్తూ ప్రధాని మోడీ ప్రసంగించారు. 'ఏఐ' సాంకేతికతను ప్రత్యేకించి గ్రేట్ సాత్లో ఉన్న దేశాలకు అండలా చూడాలన్నారు. ఆర్థికంగా, ..మిగతా 2లో

సీఎం రేవంత్తో మందకృష్ట భేటీ

ఎస్సీవర్గీకరణ నివేదికలో లోపాలున్నట్లు వెల్లడి

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 11 (నిఘా న్యూస్): ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణకు అనుకూలంగా తీర్మానం చేసినందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామని ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మందకృష్ట మాదిగ అన్నారు. మంగళవారం సీఎం రేవంత్తో ఆయన భేటీ అయ్యారు. వర్గీకరణ పట్ల చిత్తశుద్ధితో వ్యవహరించారని కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అయితే కొన్ని లోపాలు ఉన్నాయంటూ ఆయన సీఎం రెడ్డికి తీసుకుని వెళ్లారు. జస్టిస్ షమీమ్ అక్తర్ నివేదికపై ప్రభుత్వానికి కొన్ని సూచనలు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు.

మైనారిటీలను ఇప్పుడు కొత్తగా బీసీలో చేర్చలేదు

కవితకు ఉనికిని చాటుకోవడానికి ఏదో ఒక నినాదం కావాలి మంచి చేయండి చేతగాకపోతే మూసుకుని కూర్చోండి ముందు కులగణంలో పోల్చినాండి

కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరిశ్చంద్రులకు పత్రాలను పంపిన మంత్రి పాస్కం

కరీంనగర్ ఫిబ్రవరి 11 (నిఘా న్యూస్): బీసీలపై ప్రేమ కురిపిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరిశ్చంద్రులు ముందుగా కులగణంలో పోల్చినాండి మంత్రి పాస్కం ప్రభాకర్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కులగణం దరఖాస్తులను వారికి పంపారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం కరీంనగర్లో మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ ముందు మీరు కులగణంలో పోల్చిన, అప్పుడు మాట్లాడాలన్నారు. బలహీన వర్గాలకు న్యాయం ..మిగతా 2లో

ఈ జన్మలో ఇక రాజకీయాల్లోకి రాను

నా ఆశయాలు లక్ష్యాలను పవన్ నెరవేరుస్తాడు

మెగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రకటన

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 11 (నిఘా న్యూస్): ఈ జన్మంతా రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంటానని 'బ్రహ్మే ఆనందం' ప్రి లిరిజ్ ఈవెంట్ సందర్భంగా మెగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రకటించారు. ఇక్కడ కళామతల్లి సీతలతో గడిపినానని తెలిపారు. రాజకీయ పెద్దలను కలిసేవి పోలిటిక్స్ కోసమేనంటూ కొందరు ప్రచారం చేస్తున్నారని, కానీ తాను సినీ రంగానికి అవసరమైన సమాచారం కోసమే కలుస్తున్నానని స్పష్టం చేశారు. తన లక్ష్యాలు, సేవాభావాన్ని పవన్ కళ్యాణ్ నెరవేరుస్తానని చిరంజీవి వెల్లడించారు.

వనరులు అధికారులు అవే.. వృద్ధిలో వ్యత్యాసం రావాలి

పైళ్ళ పరిష్కారంలో వేగం పెరగాలి

ఇన్ని సవాళ్లు ఎదుర్కోవడం ఇదే తొలిసారి సచివాలయంలో మంత్రులు అధికారులతో బాబు సమావేశం

2

కుంభమేళా నుండి తిరిగొస్తూ... ఎనిమిది మంది హైదరాబాద్ వాసుల మృతి

జబల్పూర్ ఫిబ్రవరి 11 (నిఘా న్యూస్): ఉత్తరప్రదేశ్లోని ప్రయాగ్ రాజ్లో కుంభమేళాకు వెళ్లిన కొందరు తెలుగు యాత్రికులు తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ప్రమాదానికి గురయ్యారు. వీరు ప్రయాణిస్తున్న మినీ బస్సును లారీ ఢీకొట్టింది. మధ్య ప్రదేశ్లోని జబల్పూర్లో జరిగిన ఈ ఘటనలో ఎనిమిది మంది మృతులను ఆక్రమింపబడినట్లు తెలిపారు. మృతులను హైదరాబాద్లోని నాచారం వాసులుగా గుర్తించారు. జబల్పూర్లోని సిహెచ్ఎస్ సమీపంలో మంగళవారం ఉదయం ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. సీఎం

ట్ లోడ్తో వెళ్తున్న లారీ హైవే పైకి రాంగ్ రూట్లో రావడంతో ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకున్నట్లు ప్రత్యక్ష సాక్షులు తెలిపారు. మినీ బస్సులో విక్రమన్న మరొకరు యాత్రికులను స్థానికులు కాపాడి బయటకు తీశారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. ప్రమాద సమయంలో మినీ బస్సులో 14 మంది ఉన్నారు. క్షత గాయాలను సిహెచ్ఎస్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. వీరిలో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. మినీ బస్సు రిజిస్ట్రేషన్ ఆధారంగా ప్రమాదానికి గురైన వారు ఏపీ వాసులు అయి ..మిగతా 2లో

రంగరాజన్ ను పరామర్శించిన శ్రీధర్ బాబు

రంగారెడ్డి ఫిబ్రవరి 11 (నిఘా న్యూస్): చిలుకూరు బాలాజీ ప్రధాన ఆర్గేకుడు రంగరాజన్ను మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పరామర్శించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రంగరాజన్ పై దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. రాముని పేరుపై దాడులు చేసే సహించేది లేదన్నారు. దేవాలయం వద్ద భద్రత పెంచాలని ఆదేశించినట్లు చెప్పారు. మంత్రితో పాటు ప్రభుత్వ లీమ్ విప్ డాక్టర్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కాల్ యాదయ్య, సీనియర్ నాయకుడు వి హనుమంతరావు ఉన్నారు.

బీటీలో మరన్ని ఉద్యోగాలు సృష్టిస్తాం

గోల్డెన్ హాట్లీ ఎదుగుతున్న హైదరాబాద్ 32వ హైసూ సమ్మిట్లో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

2

డిమాండ్ మేరకు అందుబాటులోకి

అవసరమైన విద్యుత్ అందించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధం

రెవెన్యూ కుడా అంతరాయం ఏర్పడవద్దు 1912 నెంబర్ వినియోగదారులందరికీ చేరాలి

ఉత్తమ సేవలు అందించే సిబ్బందికి పురస్కారాలు: భర్తీ విక్రమార్క

2

ఇసుక అక్రమ రవాణాపై సీఎస్ సమీక్ష

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 11 (నిఘా న్యూస్): రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు ఉచిత ఇసుక సరఫరా, ఇసుక అక్రమాల నిరోధంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీచేసిన నేపథ్యంలో అందుకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వం కార్యచరణకు దిగింది. రాష్ట్రంలో ఇసుక లబ్ధిని సమీక్షించేందుకు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి మంగళవారం తెలంగాణ సచివాలయంలో మైనింగ్ అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. అనంతరం భూపాలపల్లి, ములుగు, భీమరాజు కొత్తగూడెం, పెద్దపల్లి, మంచినాటి సమావేశమయ్యారు. అనంతరం భూపాలపల్లి, ములుగు, భీమరాజు కొత్తగూడెం, పెద్దపల్లి, మంచినాటి కరీంనగర్ జిల్లాల ..మిగతా 2లో

2

బద్లీపూతో వేలాది కోళ్ల దుర్మరణం

తెలంగాణకు ఆంధ్రా కోళ్ల రవాణాపై నిషేధం సరిహద్దుల్లో విస్తృత తనిఖీలు

2

